



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ИГРОК

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК



№38 (341)
28 сентября
2000 г.

ВОРОНЕЖСКИЙ СПОРТИВНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

НУЖНО ЛИ ЛЕЧИТЬ ЗОЛОТУЮ ПИХОРАДКУ?

Бот уже 13 дней россияне не находят себе места от волнения за соотечественников, которые - и несмотря на то что волнистый флаг в Сиднее, в тяжких сражениях завоевывают медали. 13 дней даже самые далеки от спорта люди уныли, сядут открытым макетом с телевизором, чтобы узнать сколько из них из драматомов получили "напитки", там, на других концах планеты? Как это повлияло на положение в общем зачете? Более того, актуально звучит забытый было лозунг "Догоним и перегоним Америку!" Что это? Патриотизм? Или же плюсивизм?

Удалось набрать лишь 9,837. И как бы было прекрасно, если бы зрители у экранов телевизоров были бы склонены к вниманию на красоту спортивного действия, а не на высоту рейтинговой строки, если бы российская аудитория не стискивала зубы от неудовольствия, когда на первенстве мира градусники зумигитайский, а тем более - американский гимн.

Безусловно, в нашей стране мало кто в уме может споделать мастеров. Чего стоят "сажаки", неподражаемые батутисты Ирина Караваева (ее судьба решалась в произвольной программе



Фото И. Уткина и П. Петрова (ИТАР-ТАСС/Canon)

В 80-е годы МОК постановил, что в Олимпиадах должны принимать участие только спортсмены-любители. Жаль, что постановление было проигнорировано и российские профессионалы всегда приносят с собой профессиональный подлог. Просто "честная игра" не дает долларов. Российские спортсмены готовы смеяться над словами: "Главное - это не выиграть, а участвовать". Альберт Немов не знает, как почтенней называет свое "серебро" в больших упражнениях. (Новосибирский латыш Игорь Вихров в последний момент выбыл Александра из первых позиций). В той же спринтерской гонке, в которой оказалась Светлана Хоркина. У нее, правда, хватило такта обнять свою подругу по команде - теперь уже двухкратную олимпийскую чемпионку Елену Замолдикову. Зато потом не сочла нужным позираться на пресс-конференции. Слишком уж сильно переживала почти самая сильная гимнастка планеты.

Но гимнасты на Свету не обделелись. Ведь накануне она продемонстрировала удивительное благородство, уступив все той же Замолдиковой право выступать в опорном прыжке. Сама Хоркина не успела опомниться после падения со злато-лучного коня. Давали о себе знать ушибленные колени. А затем на брызгах она безукоризненно выполнила прыжку в опоре, лишь фирменный перелет и с результатом 9,862 обоща искусную китайшу Лин Цзе, которой

Без малейшего права на ошибку (и Александр Москalenko (он блеснул расправился с хозяином Олимпиады - австралийцем Найем Уоллесом и канадцем Мэттом Келлером). Еще четырех грозных Сан-Сан-Каркин, который уже успел изрядно потешить болгарина Муреико и венгра Бардона; изящная Елена Дементьева, сумевшая собрать волю в культе сложности в том же спринтерском одолеть свою австралийскую тетку Елену Домки (2,6, 6,4, 6,4); юная и неопытная Екатерина Лобазинок, покинувшая серебряные медали из бременской олимпийской элиты, а в придачу - "бронзу" за отпорный прыжок. А разве не до сего момента восхищением беноменальные успехи Ирины Привалова и Юрия Борзовского?

Вспомним Елену Попову - французский барон Бре де Кубертен возродил Олимпийские игры именно для того, чтобы преодолеть соперничество между странами, чтобы разделить внимание к спорту и не впадать в извращение из-за расы, религии и пола.

Сотни лет назад во время проведения олимпийских состязаний во всех войнах объявлялись перемирия, чтобы спортымены и спортсмены могли благополучно добираться из дальних мест и вернуться обратно.

Конечно, в наше жестокое время это было невозможно.

Но давайте по крайней мере будем хотят немного мудрее и терпимее.

Екатерина Анушина.

ПОДПИСКА - ПУЧШИЙ ВАРИАНТ

1 сентября стартовала подписная кампания на первое полугодие 2001 года. Среди прочих изданий в каталоге значится спортивный еженедельник "Игрок", выходящий в свет с 1993 года.

"Игрок" - это оперативность, объективность, стабильность!

Подписной индекс - 51180.

Цена на 6 месяцев - 57 рублей 60 копеек (с учетом стоимости доставки).

В следующем году в розницу газета будет стоить дороже, поэтому самый выгодный способ получения "Игрока" - подписка. До встречи в отделениях связи!



САУТИН: 2 МЕДАЛИ В СИДНЕЕ



Фото И. Уткина и П. Петрова (ИТАР-ТАСС/Canon)

В том, что земляки привезут из Сиднея медали, не сомневался практически никто. Вот только сколько и какого достоинства? Пока в активе воронежцев четыре награды, и суть по всему - это еще не предел.

Первым медалистом стал Николай Крюков, завоевавший "бронзу" в командном зачете. Безусловно, специалисты и болельщики рассчитывали на большее, но провальное выступление отдельных гимнастов не позволило им воплотить свои надежды в жизнь. К Николаю особых претензий нет. Он выступил с не совсем заделенной травмой и, по большому счету, не пошел сбрую. Но после триумфа в Атланте третье место в командном зачете как не самое хорощее достижение. Выступая в упражнениях на брусьях Крюков стал восемьмым. Объективности ради добавим, что для своего настоящего состояния спортсмен отработал неплохо, хотя выше головы прыгнуть не смог.

А вот о штангистке Валентине Поповой можно говорить только в радужных тонах. В год дебюта на Олимпийских играх она сразу же завоевала серебряную награду, причем от чемпионки - китаянки Чень Сюминь отстала лишь на чуть-чуть. Наставник и муж Валентины Сергей Попов перед Олимпиадой не стеснялся делать заявления о том, что его подопечная будет сражаться за "золото". На тренировках спортсменка толкала 145 кг, что больше официального мирового рекорда. Тем не менее в Сиднее у нее почапнула не все было гладко, ведь в первом подходе Валентина не справилась со штангой. Затем она реабилитировалась, но шанс приступить ко второму упражнению с более высоким результатом был уже упущен. Однако в целом Валентина Попова выступила более чем достойно, а для Воронежа подобный успех вообще войдет в историю.

Ну и наконец, пожалуй, самый сильный наш олимпийский начальник свое победное шествие еще в прошлую субботу. Синхронные виды всенародно любимой "китайской" дисциплины впервые показались суперинтересным. Выступая в паре с Игорем Лукашинским из Пекина, Саутина не совершил ни одной ошибки, и их прыжки постоянно одевались в языки баллов. В итоге российские безоговорочно заняли первое место, опередив китайский дует Ху Цзя - Тан Лян на шесть с половиной баллов. Не заключительном сбре в Аделаиде у Саутина неожиданно обострилась старая травма кисти. Были предприняты все меры, чтобы восстановить олимпийского чемпиона, хотя беспокойство у тренеров появилось сильнее. Тем не менее Дмитрий выдержал и вместе с Лукашинским присес очередное "золото" в копилку нашей сборной. Кроме того, во вторник он оказался третьим в прыжках с трехметрового тремплина, хотя имел все основания претендовать на "золото". Смазав последнюю

попытку, Дмитрий уступил по баллам двум конкурирующим. У великого мастера есть все шансы завоевать еще пару медалей. Особенно велики шансы в прыжках с 10-метровой вышки, где он чувствует себя более чем уверенно.

В субботу в Воронеже встречали Елену Ткач, уже закончившую выступления на Олимпиаде. 6-е место в "тройке" и 16-е в "дабл-тройке" - не тот результат, который бы нам хотелось видеть. Но прибывшие на вокзал официальные лица, среди которых был председатель облспорткомитета Валентин Котляр, постарались успокоить Елену, ведь у нее еще всепереди.



Фото И. Уткина и П. Петрова (ИТАР-ТАСС/Canon)

Легкоатлет Руслан Машенко успешно прошел квалификационные состязания и вышел в полуфинал на дистанции 400 метров с барьерами. Забег состоялся вчера вечером. Еще предстоит пройти себя гребью Олегу Грибою и тому же Саутину. Так что окончательные итоги выступления наших земляков мы подведем в следующем номере.

Игорь ВЛАДИМИРОВ.
Фото получены при спонсорской поддержке фирмы Canon.



"ФАКЕЛ" - "ДИНАМО" 1:0

"Факел" (Воронеж) -
"Динамо" (Москва) 1:0 (0:0).

Гол: Сафронов, 90.

Гончаров	6.0	Тумилович	5.0
Шишкин	6.0	Новиков	5.5
Бесковский	6.0	Точилин	6.5
Черкес	6.0	В.Гришин	5.5
А.Гришин	6.0	Штанюк (к)	5.5
Касторный	7.0	Ромашенко	5.5
Ямханов	6.5	Алюпов	5.0
Санько	6.0	Гусев	5.0
(Лягутрев, 83)	6.5	(Медведев, 77)	6/0
Шимаров	6.0	Быстров	5.5
(Гарас, 58)	5.5	Чеснушкин	5.0
Семин	6.5	Гогниев	5.5
Сафонов (к)	7.0	(Немов, 90)	6/0

Власов	Крамаренко
Захаров	Воронцов
Пильщиков	Головской
Гурков	Булатов
Горбачев	

Предупреждения: Точилин, 6 (удар по ногам). В.Гришин, 10 (задержка руки). Штанюк, 22 (удар по ногам). Санько, 60 (отклик мяча). Новиков, 74 (блокировка соперника). Тумилович, 82 (несогласие с решением арбитра). Шишкин, 90 (удар по ногам). Угловые: 5-9. Удары: 12 (4) - 8 (3). Судьи: Т.Безубок (Санкт-Петербург) - 9.0, А.Москвин (Ленинградская область), С.Коровкин (Ярославль). 23 сентября. Воронеж. Центральный стадион профсоюзов. 24 000 зрителей. 12 градусов.

СТОЛИЦА "ФАКЕЛУ" НЕ ПРЕГРАДА

Чем ближе финиш чемпионата, тем учащееся бояться сердца болельщиков. Еще бы перед последним сентябрьским турном интрига первенства оказалась настолько закрученной, что, пожалуй, ни одна из команд высшего дивизиона не потеряла еще турнирного интереса. Что уж тогда говорить о "Факеле" и "Динамо". Воронежцы в пятый раз в своей истории пытаются всеми силами сохранить прописку в элите. Бело-голубым же очки нужны "кровь из носа" для того, чтобы бороться за место в тройке призеров. Поэтому тренерам обеих соперников настраивали своих подопечных особенно и не требовалось - каждый игрок сам прекрасно понимал значимость встречи. Но и проблем у наставников было немало. Газзаеву долго пришлось ломать голову над тем, кому доверить место пострадавшего защитника, ведь опытный Яхимович во второй раз в карьере уехал пробовать свои силы в высшей лиге Турции. Кроме того, динамовцы из-за дисциплинарных отсидел Сергея Гришина и Чембераса, а Клюев, Козлов и Головской уже давно травмированы. Принесли Валерия Газзаева брови в борьбе со всеми мыслями Немова и Чеснушкина, а самому занимать место на Восточной трибуне нашего стадиона вовсе не было необходимости. Плутка ли сказать: после эпохальной победы над "Спартаком" воронежцы проиграли подряд пять (!) встреч при различии мячей - 2:11. "Факел" сам себя поставил на грань катастрофы, и только победа над "Динамо" могла немного успокоить и футбольистов, и болельщиков. Правда, были поводы и для оптимизма. Всех, всем был памятен поединок этих соперников в первом круге, когда воронежский коллектив выдал безусловно лучшую игру в сезоне и динамовцы должны были благодарить судью за ничью. Вторых, наши земляки в нынешнем сезоне на удивление хорошо играют у себя дома против московских клубов. "Спартак" и ЦСКА оказались повержены, а с "Локо-

мотивом" "Факел" разошелся миром. И лишь прагматичное "Гордо" сумело увести из Воронежа три очка. Ну и наконец, радовал тот факт, что в лазэрете черноморского коллектива не осталось почти никого. И весь вопрос заключался в том, кому предпочтет Ненеко и поставит в основной состав.



В. ГАЗЗАЕВ наблюдал за игрой с трибуны.

ВОД ВСТУПИА "СТАРАЯ ГВАРДИЯ"

И, надо сказать, главный тренер хозяев с одной стороны удивил, а с другой - обрадовал многочисленных поклонников "Факела". Кстати, тому, что на стадионе вновь был анилак, очень способствовала погода. Накануне в Воронеже стоял по-настоящему новобранский холод (как еще снег не пошел?), но в день игры выплыло солнце, а температура заметно повысилась. Но вернемся к составу "Факела". Если вложение в него Семина планировалось, то выход на поле Шваркова и Гришина неожиданностью. Таким образом, Ненеко решил сделать ставку на опытных бойцов, испытанных во многих нешуточных сражениях. И, забегая вперед, надо сказать, что "старая гвардия" не подвела.

С первых минут "Факел" попытался показать "кто в доме хозяин", но бело-голубые, естественно, не собирались беспротно уступать середину поля. Тем не менее уже в дебюте матча воро-



Фото: Владимир ПОХОДАЕВА

нежам удалялась не плохая атака, и Семин вроде бы выходит на ударную позицию, но защитник московской грубы сбил нашего плеймейкера. С трибуны показалось, что нарушение тунзнуло на "фол по-следней надежды", но у питерского арбитра Безубока было иное мнение. Вместо Геннадия Гришина показал "гордичка" "Факела" продолжал активно атаковать, и в эти минуты вспомнилось, что в нынешнем сезоне хозяева лишь раз в первом тайме начали паузу на второго, расположившись ближе к Северной трибуне. Это происходило в матче против ЦСКА. Тогда "Факел" выиграл. Как-то будет на сей раз? Ближе к середине тайма игра выровнялась, и уже динамовцы все чаще стали приближаться к владениям Гончарова. Правда, нашему голкиперу в первый раз пришлось вступить в борьбу лишь на 20-й минуте. Ромашенко решил на удар метров с 27, и Гончаров не без труда предотвратил угрозу. Вскоре Дмитрий вновь блеснул мастерством, отбив мяч на угловой после неожиданного выстрела Быстрова. После розыгрыша данного стандарта Штанюк оказался в выгодном положении, но пробил головой намного выше перекладины. Как позже выяснилось, это был самый опасный момент, который создали гости в матче. Больше поводов для радости своей полусыпься фанатов, прибывших в Воронеж, подопечные Газзаева не доставили. У наших же земляков самый реальный шанс открыть счет был на 27-й минуте. Александр Гришин нанес удар почти с линии штрафной, Тумилович с трудом отбил мяч, Сафонов вновь попытался обострить ситуацию, но голкипер московской перевел "спард" на угловой. В первые болельщики сходились во мнении, что из-за высокого напряжения поединок не получается зрелищным, и тренеры надо что-то менять. В то же время зрители были уверены в том, что судьба матча решит один-единственный гол.

РОКОВЫЕ ПОСЛЕДНИЕ МИНУТЫ В ОДНО МГНОВЕНИЕ СТАЛИ СЧАСТЛИВЫМИ

Как ни странно, оба наставника не стали вносить корректировки в состав, хотя, например, у динамовцев явно выпадал из общего ансамбля Чеснушкин. С первых минут второго тайма воронежцы показали, что лучше соперника жаждут победы. Семин сделал волнистую передачу Сафонову, и наш капитан с 22 метров пробил рядом со штангой. На 63-й минуте все тот же Семин послал в прорыв правый край Касторного (кстати, Олег на протяжении всего поединка постоянно активно играл своим флангом, что, кстати, и привело к некоторому именем оппонентов). Воронежец ворвался в штрафную и отдал мяч на дальнюю штангу замену Гарасу. От того "гиганта" отскочил к А.Гришину, но полузащитник с 11 метров ударили гораздо выше ворот. Оглушительный шанс порадовать болельщиков имел и Семин, когда неожиданно

появившийся на правой бровке Санько сделал выверенную передачу в самый центр штрафной на ногу Геннадию. Семину вроде бы никто не мешал, но он умудрился не попасть по мячу. А что же тогда? Они, наверное, поняли, что в этот вечер для них и наилучшее будет за счет Гришина, да и вратарь не имел глупую ошибку, но их атака легко проскользнула за защитника "Факела", и Гончаров на втором тайме откровенно заскучал. Даже лидер столичного клуба Ролан Гусев был совершенно незамечен, поэтому тренеры его и заменили, что случается крайне редко. Выделять у "Динамо" можно разве что Тумиловича. Но и это явно не на показанное мастерство: гол

кикер, как обычно, был часто недоволен решениями арбитров. Безубок долго ограничивался устными выговорами, но и у него терпение лопнуло, когда Тумилович промчался через полполя к боковому судье. В итоге вратарь заслуженно получил предупреждение.

Когда же казалось, что гости все же добьются желанных очков, над головами грянул гром. Шла уже вторая добавленная к основному времени минута, когда Догарев сделал проползущую передачу, угодив штрафной на Сафонова. Наперевес Виталию бросился Тумилович, видимо они продинулись к линии ворот. С трибуны показалось, что голевой момент упущен Думаком, и сам Сафонов надеялся больше на удачу, делясь простором. Мач же получил такую траекторию, что, к ужасу всех динамовцев, ударились о штангу и тихо закатились в ворота. Ликование, горящие факелы из газет, фейерверк - празднование победы в Воронеже затянулось за полночь. Особенно приятно, что успех к "Факелу" пришел на последние минуты. Таким образом, наши футbolists сломали непрекращенную традицию этого временного отрезка, в течение которого они неоднократно теряли важные очки. Теперь, на мой взгляд, только чудо может помешать воронежскому коллективу сохранить прописку в высшем дивизионе. Но с поздравлениями подождем...

Александр СИЛЬВЕСТРОВ.

ГЕННАДИЙ СЕМИН: "НЕ СТОИТ ТОРОПИТЬ СОБЫТИЯ"



В том, что лучший футbolist первого дивизиона по итогам прошлого года выйдет в матче с "Динамо" в основном составе, болельщики были уверены на сто процентов. Действительно, сама ситуация, когда "Факел" потерпел пять поражений подряд, требовала каких-то нововведений. А Геннадий СЕМИН с его удивительным видением помимо умения выдать орбитальную пас на самое команда ничего не оставил. После этой победы Гришин вновь включил в свой высокий класс, внес большой вклад в победу на бедо-годыбумы.

- Игра, конечно, получилась тяжелая, - заметил после матча Семин. - Такому сопернику, как "Динамо", всегда противостоять непросто, тем более, что московские претенденты на бронзовые медали. Но я думаю, что мы здорово насторожились на эту встречу, потому что воронежцы не добились неожиданного результата.

- Не показалось ли вам, что соперники сыграли ниже своего уровня?

- Может быть, мы не дали московским показать свои истинные качества. Я ощущал, что они играли именно таким футболом, который не поддается определению, но судя по нашему давлению на порту господин Гришин стал закономерным явлением.

- Не показалось ли вам, что "Факел" сохранил мяч в высшем дивизионе?

- Я думаю, что не стоит торопить события. Каждый матч для нас - как последний, и расплытесь с ним в коем случае нельзя.

Игорь ВЛАДИМИРОВ.

УМЕР АНДРЕЙ ЛИКОНЦЕВ

В прошлый четверг в редакцию "Игрока" пришло трагическое известие. На 34-й год жизни скончался известный воронежский арбитр, бывший администратор "Факела" Андрей Ликонцев. Выражаем соболезнования родным и близким покойного.



ИГРОК

3

У МИКРОФОНА ТРЕНЕРЫ

Валерий НЕНЕНКО, главный тренер "Факела":

- Во-первых, хочу сказать, что вчера были похоронны нашего администратора Андрея Ликонцева. Перед игрой в раздевалке, при Севергине и Батицеве, я напомнил ребятам об Андрее и попросил сделать все, чтобы "Факел" во всяком случае не проиграл, а лучше - победил. Это стало бы хорошей данью памяти Ликонцева. Он был очень добросовестным, порядочным человеком. Многие знают, что Андрей - мой воспитанник, по юношеским привлекался в сборную Союза, во времена Марченко играл

за дубль "Факела". Светлая ему память.

Что касается матча, то я считаю, что зрители прежде всего получили удовольствие от самой игры. В конце "Факелу" удалось забить победный гол, но я думаю, что даже если бы мы сыграли вничью, болельщики проводили бы команду аплодисментами. Потому что даже при памятной ничьей с московским "Локомотивом" такой игры не было. Мы умышленно вернулись в состав Семина и Шмарова, и я рад, что с их возвращением "Факел" начинает показывать этот футбол, в который команда играла в прошлом году. Да, в борьбе со столичными клубами в Москве мы не собирали богатого урожая, хотя с тем же "Динамо" должны были брать все три очка. "Анжи" - лидер провинции - ни одного очка там не заработал. А дома мы обыграли ЦСКА, "Спартак", "Динамо", свели к ничьей встречу с "Локомотивом". Многие, отправляясь "Факел" в первую лигу в тяжелейшем втором круге, не ждали такого результата. Прежде всего хочу сказать "спасибо" ребятам и нашим болельщикам: с такой поддержкой команда должна выполнить задачу-минимум - оставаться в высшей лиге. Сегодня мы сделали еще один шаг в нужном направлении, хотя впереди "Факел" ждут достаточно серьезные игры.

- Почему в заявке отсутствовали Шуканов и Растворов?

- Шуканов немножко приболел, ничего серьезного, доктор его лечил, но температура держится. Выпускать игрока в таком состоянии мы не могли. А Растворов просто не попал в состав. Он достаточно хорошо начал второй круг, но и голов, как говорится, "привез" немало. С ЦСКА из-под него забили, в Нижнем Новгороде.

- Действиями Семина и Шмарова вы довольны?

- Я считаю, что "Факел" показал свой фирменный футбол именно благодаря им. Даже в первом тайме было много неожиданных комбинаций, правда, до завершающего удара дело не доходило. Да, Семин иногда ошибался, иногда пропускал борьбу, но вся игра шла через него, и такой футболист необходим любой команде. Подустал Шуканов - занял Семин. Святое место пусто не бывает, и в "Факеле" в этом году, несмотря на все трудности, игроки выходят и выкладываются до конца.

- Удовили ли вас чем-нибудь соперники?

- Нет. Вся игра у "Динамо" построена на жестком прессинге, скорости и функциональной подготовке. Каких-то осмысленных действий я сегодня не увидел. Да и явных голевых моментов бело-голубые не создали. Единственные - удар левой быстроты, когда вырвали Гончаров. Остальная острута московских создавали после разыгрывания стандартных положений.

- Оцените игру Гараса.

- Начал он не очень, а потом разыгрался, держал в постоянном напряжении оборону гостей.

Александр НОВИКОВ, тренер "Динамо":

- Поздравляю "Факел" с победой. При равной игре на последних минутах мы допустили ошибку и поэтому уступили.

Юрий ХОЛОДОВ.

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. "Спартак"	26	19	1	6	60-27	58
2. "Локомотив" М	25	15	7	3	33-15	52
3. "Анжи"	25	13	5	7	35-25	44
4. "Торпедо"	26	12	7	7	35-27	43
5. "Черноморец"	25	11	9	5	38-20	42
6. "Зенит"	25	11	7	7	32-21	40
7. "Динамо"	25	11	7	7	37-31	40
8. "Сатурн"	25	9	8	8	25-25	35
9. ЦСКА	25	9	5	11	30-32	32
10. "Алания"	25	8	7	10	27-32	31
11. "Ротор"	25	7	8	10	31-45	29
12. "Ростсельмаш"	25	4	13	8	18-22	25
13. "Факел"	25	5	9	11	21-40	24
14. "Крылья Советов"	25	6	5	14	22-40	23
15. "Локомотив" НН	25	3	8	14	14-33	17
16. "Уралан"	25	2	6	17	16-39	12

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ВЫСШИЙ ДИВИЗИОН

25-й тур

ЦСКА - "Анжи" 4:0.

Голы: Кулик, 15 (1:0). Семак, 20 (2:0). Семак, 54 (3:0). Лукин, 40 (4:0).

Судья Фролов (Раменское) - 8-4. Без зрителей.

"Уралан" - "Зенит" 0:2.

Голы: Попович, 74 (0:1). Игонин, 80 (2:0).

Предупреждены Семочкин, Алемпиевич (оба - "Уралан").

Судья Чубаров (Краснодар) - 8-6. 3200 зрителей.

"Алания" - "Ростсельмаш" 2:0.

Голы: Тедесе, 67 (1:0). Аверьянов, 78 (2:0).

Предупреждены Нижегород, Пименов (оба - "Локомотив"), Леончинко, Махмутов, Заказов (все - "Торпедо").

Судья Зуев (Москва) - 8-5. 4500 зрителей.

"Локомотив" М - "Торпедо" 0:3.

Голы: Гапкин, 13 (0:1). Казаков, 67 (0:2). Гапкин, 70 - с пенальти (0:3).

Предупреждены Нижегород, Пименов (оба - "Локомотив"), Леончинко, Махмутов, Заказов (все - "Торпедо").

Судья Зуев (Москва) - 8-5. 4500 зрителей.

"Ротор" - "Локомотив" НН 2:2.

Голы: Есинов, 81 - с пенальти (1:0). Есинов, 85 (2:0).

Попадзе, 87 - с пенальти (2:1). Сагура, 88 (2:2).

Нереализованный пенальти: Осинов ("Ротор" - штрафа).

Предупреждены Олеников ("Ротор"), Сагура, Бровченко, А. Морозов (все - "Локомотив").

Судья В.Иванов (Москва) - 8-7. 6500 зрителей.

"Крылья Советов" - "Черноморец" 0:0.

Предупреждены Шунайко, Осинов (оба - "Крылья Советов"), Пристеко, Сандлершили (оба - "Черноморец").

Судья Кулличенко (Тула) - 8-5. 10 000 зрителей.

ИНТЕРЕС К ЧЕМПИОНАТУ ОСТАЕТСЯ

Павел ЛЕПЕНДИН
("Воронежский курьер").

25-й тур российского чемпионата наконец-то принес радость в сердца и души воронежских болельщиков. После безымянной победы "Факела" над московским "Динамо".

Подопечные Валерия Нененко, несомненно, на все противостояния скептически смотрели. Но вчера в Болграде, в игре с московскими командами, развеяли все сомнения. Уйти от огня "Факела" из столичных команд удалось лишь "Торпедо" и частично "Локомотиву", которые из столицы Черноземья увезли 3 и 1 очко соответственно. А "Спартак", ЦСКА и вот теперь "Динамо" будут с ужасом и уважением всматриваться в воронежскую команду.

Несмотря на все закулисные интриги (особенно это касается тренера николаевского "Локомотива" Владимира Овчинникова), "Факел" доказал субботний игровой свой право пребывания в элите российского футбола. И гол Сафонрова в ворота Тумиловича на последних минутах матча случайным не назовешь. Все это было сделано в результате выдающейся работы опередившей себя, а затем и всем остальным - своей потенциал и психологоческая состоятельность команды, выступающей на высоком уровне. И "Динамо" как нельзя кстати приехало в Воронеж. Москвичам было что терять. Неудачный первый матч в Кубке ЕБРР с московским "Спартаком" вывел команду в низшую группу, существующую в команде Газзаева. Воронежцы же в очередной раз наехали об этом столичному клубу, представляющему Россию на европейской арене. А ведь динамовцы и сейчас не отказались от своих претензий на бронзовую медаль чемпионата и, следовательно, на право в будущем выйти в высшую лигу в еврокубках. Да, предстоит ответный матч в Москве. Но, честно признаться, мне мало верится в то, что московские смогут что-нибудь противопоставить воронежцам (дай Бог, если они ошибаются).

Запасники в свою колику еще три очка, "Факел" перешел на 13-е место, тем самым отодвинувшись от опасной зоны. Хочется надеяться, что воронежцы не поменяют воронежским болельщикам в высшей дивизионе.

Кроме победы "Факела", и практикующихся несчастливчиков, которые вынужнены будут покинуть элиту российского футбола, 25-й тур, скорее всего, спас вопрос о том, кто из московских команд в следующем сезоне покажет "золотые" наряды. Железнодорожники умудрились с довольно крутым счетом 0:3 пронести "Торпедо", которое до этого матча стably забывало взыскать. То ли причина неудачи "Локомотива" в его не очень уверенной и разладженной игре, то ли "Торпедо" в этой игре показало лучшее, на что способна команда. "Локомотив" вчера, похоже, забыл о тумане. "Спартак" не упустит своего. А ведь была надежда у большинства любителей футбола, что хоть бы кто-нибудь составит конкуренцию нашему постсоветскому чемпиону.

Правда, очень удивило крутое падение "Крыльев Советов" от ЦСКА. На родине воронежской армии, то есть в Раменском, Гайдука рассчитывали на легкую прогулку весь сезон дебютант. И "Торпедо", и "Черноморец" вполне могут посетить махачкалинцев с третьего места уже в следующем туре.

Несмотря на то, что вчера воронежские болельщики увидели в игре редкое, он не потерял интереса публики. Если спросить у любого болельщика нашей команды, что он ждет от игры "Факела" с "Сатурном" в следующем туре, который пройдет в Раменском, то наверняка прозвучит ответ - победы! А это значит, что интерес к чемпионату остается. И если последние игры "Факел" проведет на таком же уровне, как это было с "Динамо", то воронежцам вполне по силам занять более высокое место. Да будет так!

1 ОКТЯБРЯ.

"Сатурн" (РАМЕНСКОЕ) - "Факел" (ВОРОНЕЖ)

Баланс встреч: 7 (+3 -2 -2), мячи: 6-8.

Матчи в чемпионатах России: 1996 г. - 0:3 (Зубиук, Юдин, Чуриков), 1:1 (Грязин - Степин), 1998 г. - 1:0 (Гаврилов), 1:1 (Наталушко - Чижиков). 2000 г. - 1:0 (Соловьев).

Последняя очная встреча: 12.06.2000 г. в Воронеже

1:0.

Дисквалифицирован Санько ("Факел").

Многие тренеры жалуются сейчас на то, как составлен календарь во втором круге. Данные претензии имеют основание. Так, раменский "Сатурн" провел последнюю встречу в чемпионате... в сентябре. То есть, почти целый месяц подмосковная команда не по своей воле отдохнула. Восторговавшись паузой, Сергея Павлов увел своих подопечных на тренировочный сбор в Германию. Там "Сатурн" даже провел один контрольный матч с местным клубом второй бундеслиги. Россияне победили 2:1, мячи на счету молодых сибиряков Сосновского и Рогачева. Последний, кстати, наряду с Максимом Бузинским, является главным приобретением "Сатурна" в летнюю дозаводочную кампанию. Сейчас у раменчан есть теоретический шанс побороться за место в еврокубках на будущий сезон, а поэтому хозяева наверняка постараются не ударить в грязь лицом перед своими болельщиками.

"Факел" же после победы над "Динамо" значительно улучшил свое турнирное положение. Теперь для того, чтобы сохранить прописку в высшем дивизионе, воронежцам необходимо выиграть в пяти играх пять очков. Задача выполнимая, и решать ее можно начать именно в Раменском. Тем более "Факел" надо бы вернуть долгожданное обидное поражение в первом круге.

Ориентировочные составы:

"Сатурн": Чижиков - Афанасьев, Кураев, Мор, Соловьев - Мелешин, Грязин, Смирнов, Соловьев - Бузинский, Рогачев.

"Факел": Гончаров - Бескровный, Шишкун, Черкас, Кастромин - Гршин, Ямликанов, Семин, Шуканов, Сафонров - Шмаров.

Судья Н.Иванов (Санкт-Петербург).

Раменское. Стадион "Сатурн". 17.00.

КОНКУРС "ЧЕМПИОНАТ-2000"

В 23-м туре нашего конкурса победу одержал Алексей ЛЕВИН, набравший 18 очков. Он получит билет ("Восточная Сибирь") на матч "Чемпионат-2000", который состоится 14 октября. Для этого ему необходимо обратиться в редакцию

Предпоказовой результаты в колонке "Специалисты" Евгения Фролова оказались отличными прогнозистом - 25 очков! Евгений Ильин принял скромные 14 очков. Сегодня в качественном плане, видимо, придется уступить известный футболист воронежского "Факела" Вячеслав МУРАШКИНЦЕВ.

Талон участника

Фамилия, имя, отчество

24-й тур

Встреча	С	И	У
1. "Зенит" - "Локомотив" М	1:1	2:1	
2. "Торпедо" - "Крылья Советов"	2:0	2:0	
3. "Алания" - ЦСКА	2:2	1:2	
4. "Черноморец" - "Спартак"	1:1	0:0	
5. "Сатурн" - "Факел"	0:1	2:1	
6. "Динамо" - "Ротор"	2:0	2:0	
7. "Локомотив" НН - "Анжи"	0:1	1:1	
8. "Ростсельмаш" - "Уралан"	2:0	3:0	

Заполните талон (крайнюю правую колонку) и отправьте его по адресу редакции не позднее 1 октября (по почтовому штемпелю). Имя победителя будет опубликовано в номере от 5 октября.

P.S. Система подсчета очков:

6 - победа, 3 - ничья, 0 - поражение.

4 - угадан исход встречи и разность мячей.

3 - угадан исход встречи и количество мячей, забитых одним из соперников.

2 - угадан исход встречи.

1 - не угадан исход встречи, но правильно указано количество мячей, забитых одним из соперников.

0 - не угадан исход встречи.



ИГРОК

5

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ СО 2 ПО 8 ОКТЯБРЯ

17.15 "Чтобы помнили"	11.35 Сам себе режиссер.	20.00 ВЕСТИ.	16.15 Музыкальный "Гадкий утенок".	12.30 "Большой день".
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8-Х				
ОРТ				
8.00 Новости. 8.00 "Погода в России" 8.00 Документальный "Аладдин" 10 Утренняя заведа 10.30 "Новости культуры" 10.30 Непутевые заметки" Дм.Крылова 10.30 Пока все дома 11.00 "Маленькая сказка" 11.40 "РАДИО" 13.30 "Семейные ценности" 14.05 мэрия животных 14.45 История одногодчика 15.00 "Секреты космоса" 15.10 "Барбос" 15.30 "Любовь и чайник" 15.45 "Документальный": новые приклю- ЧЕНИЯ ВИННИ ПУХА"	16.55 "Серебряный щип", Уинстон Чер- чиль. 18.00 Новости 18.00 "Секреты истории" 18.50 "ВОСХИЩАЮЩАЯ ТОРЖЬМА" 21.00 Время. 21.30 "САМЫЙ ХАДЖЕТЫВНЫЙ" 0.05 Бреши футболь. 0.45 "ДАРЬЯ ОДИН"	12.26 Франция. 13.10 Парадизский час. 14.00 ВЕСТИ. 15.00 "Секреты о юношестве" 15.15 "Планета Земля". 15.30 "ЗАЩИТА ГРИНН ВИМЕРФАГА". 18.00 "Секреты катастрофы". 18.30 "МАРОСЕКА-12", Фильм 5-я, "ТЕН- ДИ", 1-я серия. 20.00 Зеркало. 21.00 "Секреты Южной Америки". 23.00 "Приключения в Сибири". 1.00 III международный фестиваль си- бирской фольклорики в Магадане. 2.50 Программа "Погоры". ПРТ	7.10 "Кубок полигонов" 7.30, 20.30, 1.45 "Аистовы" 8.00 "Триумф Марии". 8.30 "Секреты японской динамики" 9.30 "1/2", Секреты, Спортивное обозрение 10.00 "ВЕСНА" (США) 10.30 "Секреты катастрофы". 13.30 "Элизиум макарий" (США) 13.45 "Венецианская" (США) 14.00 "Секреты Южной Америки" (США) 15.00 "Секреты Южной Америки" (США) 16.15 Музыкальный "Гадкий утенок", 17.00 "Историки радиостанции" 17.45 "Кубок белых пингвинов" 18.20 "Секреты Южной Америки", "РАННЯЯ" (США)-канал, "ИДЕАЛЬНЫЙ СУП- РЕС", (Испания-Аргентина-Англия- Чехословакия), "РОЗОВОЕ И БЕ- ЛОЕ" (Франция) 21.00 "Виттина". 22.00 "Секреты Южной Америки" (США) 23.45 "Футбольный купидон" 0.00 "ПРИРОДОВО БРЕННЕР" (США-Кана- да) 2.00 "СТРАШНАЯ СМЕРТЬ" (украина, США)	13.00 "БОЮЩИМ В ПАРКЕ" (США) 14.50 "КРИМИНАЛЬНАЯ РОССИЯ", "ЧУ- МА", 1-я серия 15.30 "СЕКРЕТЫ ЮЖНОЙ АМЕРИКИ" 16.00 "СЕГДНЯ" 16.30 "СЕКРЕТЫ КАТАСТРОФЫ" 17.00 "СЕКРЕТЫ ВИДИУМА И НАУКИ" 17.30 "ПРОФЕССИИ - РЕПОРТЕР" 18.00 "СЕКРЕТЫ НАПАСКА УБИЙЦОВО- (США) 19.00 "СЕКРЕТЫ ЮЖНОЙ АМЕРИКИ" 20.35 "КОКСЫ" 20.50 "ХОДАЯ НА ЗОЛУЩКО" 21.00 "СЕГДНЯ" 21.30 "СЕКРЕТЫ ВИДИУМА В БЛГД" 10.50 "БЕЛЫЕ РЕДСЕТИ" 11.30 "ПОЛЮДА" 12.00 "СЕКРЕТЫ ЮЖНОЙ АМЕРИКИ" 12.30 "СЛУЖБА СПАСЕНИЯ"



ИГРОК

7

ХОККЕЙ

ХК "Воронеж" - "Химик" 3:0, 0:2

ХК "Воронеж"

"Химик" (Воскресенск) 3:0 (1:0, 2:0, 0:0).

ХК "Воронеж": Карпиков. Мусатов - Кibenko, Заводов - Яковлев - Завитса. Протопопов - Пахомов, Салимов (к) - Селиванов - Трухачев. Уасечев - Бурин - Штепина. Шутов. Певцова. Горбунов - Букин - Щетинин. Дорогин. Гончаров - Вершигин - Торопченко. Тимофеев - Гречев - Оксюта - Озоль - Уваров. Савицкий - Яковенко (к), Тужиков - Романов - С.Макаров. Тимаков - Воронцов - Попов - Д.Макаров.

Шайбы: Салимов, 12:39 (10-м). Букин (Щетинин). Дорогин, 22:44 (2:0). Заводов, 35:18 (3:0).

Удalenie: Уденицкий, 8:25. Мусатов: 12:11. Яковенко, 15:01. Завитса, 16:44. Трухачев, Яковенко, 45:01. Трухачев, 48:15. Торопченко, 51:13. Тимаков, 53:14.

Штраф: 8-10. Большинство: 4 (0) - 3 (0). Броски: 24 (8+10+6) - 19 (9+7+3).

Судьи: А.Шелединин, М.Манин, А.Раводин (все - Москва). 20 сентября. Воронеж. ДС "Юбилейный". 750 зрителей.

ХОЗЯЕВА ВЧИСТУЮ ПЕРЕГРАЛИ ФАВОРИТА

Пройдя в стартовых матчах без потерь "Липецк", воскресенцы не собирались скрывать, что и в Воронеже рассчитывают на максимальный результат. Проведя своеобразную разведку боем, противники приступили к активным действиям, и вратари сразу оказались в центре внимания. Счет был открыт на 13-й минуте - когда гости, действуя в большинстве, дважды наступали на один и тот же грабль. Вернувшись в строй после дозора капитана Салимова, хозяева забросили шайбу, но засевшийся Яковенко, но не завершившего броска деле не дошло, а когда через пару секунд защитники "Химика" обрелись вновь - Марат своего шанса не упустил. Интересно, что через четвере минуты гости чуть было не отыгрались аналогичным образом: воронежцы сплоховали в большинстве, Уваров стремительным рывком к воротам Карпикова, а завершился все это удалением Завитса.

Во втором периоде стало очевидно, что гостям никак не удастся сокрушить воронежскую команду. Хозяева уверенно диктовали игру своим условиям и вскоре сделали серебряную заявку на победу. Благодаря защите звена Штепина уверенно выбрались из зоны, а пас на боку Букина оказался не только точным, но и своевременным. Новорожденный "Воронеж" слева вкатился в зону и мастерским несислым броском отправил шайбу в дальний верхний угол за мгновение до стыка с защитником - 2:0. Через 13 минут воронежцы упрочили преимущество. В позиционной атаке Заводов заложил круговой вираж из-за ворот и при полном попустительстве защитников расстрелял Емельянова в упор - 3:0. Желая минирты с поражением, "Химик" сражался до последней секунды, но поймавший кураж Карпикова позволил гостям даже "размочить" счет.

Владимир ВАСИЛЬЕВ, главный тренер "Химика": "Хозяева сыграли здорово, мы ничего не смогли поделать, потому что соперник был быстрее. В своей команде могу выделить разве что Гречева, который старался действовать в большинстве и защищать. А все остальные словно вырубились. Стали разбираться, провели собрание - ребята все как один сидят на леду, словно в болото попали. Только это все несерьезно - условия для соперников одинаковые.

- Рецепт на повторный матч уже готов?

- В следующей игре ничего менять не будем. "Химик" надо просто разбежаться, тогда все встанет на свои

ноги.

Судьи: А.Шелединин, М.Манин, А.Раводин (все - Москва). 21 сентября. Воронеж. ДС "Юбилейный". 770 зрителей.

ФОРУМА БЛАГОВОЛИЛА "ХИМИКУ"

места. Как в Липецке, где ни к кому претензий не было. К тому же у нас в составе недавно появилось сразу несколько новичков. С другой подготовкой, своим отношением к тренировкам. Что они делали на предsezоне - трудно сказать, но пока Тужиков, Савицкий и Озоль действуют не так, как хотелось бы.



Фото: Юрий Панкратов

ХК "Воронеж" - "Химик" 0:2 (0:1, 0:0, 0:1).

ХК "Воронеж": Карпиков. Мусатов - Кibenko, Заводов - Капустин. Протопопов - Пахомов, Салимов (к) - Селиванов - Трухачев. Уасечев - Бурин - Щетинин. Козырев - Дорогин. Гончаров - Вершигин - Торопченко. Тимофеев - Гречев, Тимаков (Емельянов, 25:04). Чагодаев - Савицкий, Галкин - Вершигин - Торопченко. Д.Макаров - Яковенко (к), Тужиков - Воронцов - Уваров. Попов - Романов - Маслов. С.Макаров.

Шайбы: Гречев (Уваров), 6:19 (0:1). Тимаков (Оксюта), 51:50 (0:2).

Удаление: Уасечев, 18:20. Попов, 18:47. Тужиков (2+2), 26:00. Пахомов, 29:15. Протопопов, 34:06. Салимов, 38:37. Уасечев, 40:00. Селиванов (2+2), 39:33. Воронцов, 47:30. Торопченко, 51:13. Тимаков, 53:14.

Штраф: 12-16. Большинство: 6 (0) - 4 (0). Броски: 18 (3+5+10) - 41 (12+14+7).

Судьи: А.Шелединин, М.Манин, А.Раводин (все - Москва). 21 сентября. Воронеж. ДС "Юбилейный". 770 зрителей.

Во втором периоде стало очевидно, что гостям никак не удастся сокрушить воронежскую команду. Хозяева уверенно диктовали игру своим условиям и вскоре сделали серебряную заявку на победу. Благодаря защите звена Штепина уверенно выбрались из зоны, а пас на боку Букина оказался не только точным, но и своевременным. Новорожденный "Воронеж" слева вкатился в зону и мастерским несислым броском отправил шайбу в дальний верхний угол за мгновение до стыка с защитником - 2:0. Через 13 минут воронежцы упрочили преимущество. В позиционной атаке Заводов заложил круговой вираж из-за ворот и при полном попустительстве защитников расстрелял Емельянова в упор - 3:0. Желая минирты с поражением, "Химик" сражался до последней секунды, но поймавший кураж Карпикова позволил гостям даже "размочить" счет.

Владимир ВАСИЛЬЕВ, главный тренер "Химика": "Хозяева сыграли здорово, мы ничего не смогли поделать, потому что соперник был быстрее. В своей команде могу выделить разве что Гречева, который старался действовать в большинстве и защищать. А все остальные словно вырубились. Стали разбираться, провели собрание - ребята все как один сидят на леду, словно в болото попали. Только это все несерьезно - условия для соперников одинаковые.

- Рецепт на повторный матч уже готов?

- В следующей игре ничего менять не будем. "Химик" надо просто разбежаться, тогда все встанет на свои

ноги.

Судьи: А.Шелединин, М.Манин, А.Раводин (все - Москва). 21 сентября. Воронеж. ДС "Юбилейный". 770 зрителей.

ФАРМ-КЛУБ ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

"Северсталь-2" [Череповец] - ХК "Воронеж-2"

5:1 (3:0, 2:0, 0:1).

Шайбы: Панюхин (Медведев), 0:29 (1:0). Панюхин, 12:32 (2:0-мин). Окороков (Панюхин), 12:42 (3:0-мин). Медведев (Панюхин), 25:05 (4:0-мин). Михин, 39:32 (5:0). Тарабрин (Ильинский), 51:50 (5:1).

Вратари: Абрамов - Бессмертный.

Штраф: 36-16. Судья: Б.Шилькин (Москва).

18 сентября. Череповец. СКЗ "Алмаз". 500 зрителей.

"Северсталь-2" - ХК "Воронеж-2"

1:0 (0:0, 0:0, 0:0, 0:1, 0:0 - по буллитам).

Буллиты: Колесников (0:0), Панычев (1:0). Рогачев (1:1), Медведев (2:1). Машков (2:1). Лидованов (3:1), Белоусов (3:1).

Вратари: Абрамов - Бессмертный.

Штраф: 14-16.

19 сентября. 200 зрителей.

Рассказывает старый тренер воронежского фарм-клуба Сергея Евсеева: "В прошлом матче наша команда выиграла достойно. У хозяев все патерки - как на подбор: росные, мощные, "Северсталь-2" делает ставку на скорость и силовое давление. Да и ребята там играют постарше. Поэтому у нашей молодежи сил до конца не хватило. Во втором поединке были близки к победе, но, не используя нескольких хороших моментов, уступили в серии буллитов".

"Нижегород-2" - "Юргаспектр" - ХК "Воронеж-2"

8:1 (1:0, 2:1, 5:0).

Шайбы: Красильников (к), 16:45 (1:0-бол.). Михин (Белобородов), 21:43 (2:0-мин). Николаев (Чагодаев), 31:43 (2:1). Чагодаев (Федоров), 37:28 (3:1). Непрядев (Нижегород), 43:20 (4:1). Чагодаев (Нижегород), 47:10 (5:1). Крысанов (Гурсев), 49:55 (6:1). Крюков (Чегодьев), 56:28 (7:1-бол.). Зимин (Воронеж), 57:49 (8:1).

Вратари: Пятаков (Чернишев), 50:34 - Бессмертный.

Штраф: 16-18. Судья: В.Плуминов (Москва).

21 сентября. Ярославль. ДС "Автодизель". 100 зрителей.

"Северсталь-2" - ХК "Воронеж-2"

1:0 (0:0, 0:0, 0:1).

Шайбы: Красильников (к), 16:45 (1:0-бол.). Михин (Белобородов), 21:43 (2:0-мин). Николаев (Чагодаев), 31:43 (2:1). Чагодаев (Федоров), 37:28 (3:1). Непрядев (Нижегород), 43:20 (4:1). Чагодаев (Нижегород), 47:10 (5:1). Крысанов (Гурсев), 49:55 (6:1). Крюков (Чегодьев), 56:28 (7:1-бол.). Зимин (Воронеж), 57:49 (8:1).

Вратари: Пятаков (Чернишев), 50:34 - Бессмертный.

Штраф: 16-18. Судья: В.Плуминов (Москва).

21 сентября. Ярославль. ДС "Автодизель". 100 зрителей.

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

СУПЕРЛИГА

19 сентября. "Динамо" - СКА 5:1, "Молот-Прикамье" - "Северсталь" 3:2, "Локомотив" - "Динамо-Энергия" 1:0. От "Торпедо" НН - "Авангард" 2:2, "Лада" - "Нефтехимик" 1:4, "Салават" - "Лаэв" 1:2, "Спартак" - "Динамо" 3:2, "Металлург" Мг - ЦСКА 4:0, "Метал" - "Амур" 3:2. От 20 сентября.

21 сентября. "Динамо" - "Северсталь" 0:3, "Молот-Прикамье" - СКА 5:3, "Локомотив" - "Авангард" 1:4, "Динамо-Энергия" 1:1, "Лада" - "Авангард" 2:2, "Торпедо" НН - "Динамо-Энергия" 1:1, "Салават" - "Юлаев" 1:0, "Динамо-Прикамье" 2:2, "Металлург" Мг - "Амур" 4:0, "Мечел" - ЦСКА 2:1.

20 сентября. Ак Барс - "Торпедо" НН 4:2, "Нефтехимик" - "Локомотив" 4:3. От "Авангард" - "Молот-Прикамье" 3:3, "Динамо-Энергия" - "Динамо" 1:4, "Северсталь" - "Лада" 0:1, "Амур" - "Салават" Юлаев 1:0.

21 сентября. "Лада" - "Металлург" Нг 2:1. От 22 сентября. "Динамо" - "Лада" 2:1, 18-22. 4, "Ак Барс" - "СКА" - "Металлург" Нг 13-14-11, 3, "Локомотив" - 12, 18-13, 4, "Металлург" Нг 11-19-13, 7, "Лада" - 11, 20-20, 8, "Нефтехимик" - 11, 19-17, 9, "Салават" - "Юлаев" - 10, 12-16, 10, "Витязь" - 9, 10-9, 11, "Молот-Прикамье" - 14, 15-16, 10, "Мечел" - 8, 10-10, 13, "Торпедо" НН - 14-16, 14, "Динамо-Прикамье" - 12-14, 15, ЦСКА 4, 6-12, 6, 16, СКА 4, 14-30, 17, "Торпедо" НН - 4, 14-19, 18, "Амур" - 4, 6-14.

ВЫСШАЯ ЛИГА

Дивизион "Запад"

20-21 сентября. "Спартак" М - "Кристалл" С 4:2, 4:3, "Лемпи" 1:4, "Дизелист" 2:2, 4:0, ХК "Пилец" - ХК "Москва" 4:2, 4:1, ТХК - "Мотор" 2:2, 2:2, "Спартак" СПБ - "Крылья Советов" 0:5, 2:6.

Команда	И	В	ВО	Н	ПО	П	Ш	О
1. "Спартак" М	4	4	0	0	0	0	0	18-8 12
2. "Крылья Советов"	4	3	1	0	0	0	0	18-5 11
3. "Химик"	4	3	0	0	0	1	9-7 9	
4. ХК "Липецк"	4	2	0	0	0	2	12-10 6	
5. "Кристалл" С	4	2	0	0	0	2	13-11 6	
6. ХК "Воронеж"	4	2	0	0	0	2	6-6 6	
7. "Мотор"	4	1	0	2	0	1	7-8 5	
8. "Элемаш"	4	1	0	0	0	3	8-12 3	
9. ХК "Москва"	4	1	0	0	0	3	7-11 3	
10. ТХК	4	0	2	1	1	1	7-11 3	
11. "Дизелист"	4	1	0	0	0	3	7-15 3	
12. "Спартак" СПБ	4	1	0	0	0	3	6-14 3	

ФАВОРИТОВ ВЗЯЛИ С МЕСТА В КАРЬЕР

Два стартовых спарринговых турнира, судя по всему, наглядно обозначили приоритеты в турнире, который завершится уже в новом тысячелетии. Красно-белые в главе с Соловьевым на своем льду действовали мощно и напористо. Думается, что любому льду в этом сезоне в Сокольниках придется сладко. На первом турнире "Спартак" М и ХК "Крылья Советов", в отличие от спартаковцев собравшие хороший уровень очков на выезде. Тем не менее, именно "Крыльяшки" стали первыми авторами хотя и маленькой, но сенсации: доведя до овертайма стартовый матч в Твери. Приятно отметить, что приглашенный тренер ХК "Липецк" Юрий Соловьев, выигравший в прошлом году турнир "Крылья Советов" в составе "Липецка", так что воскресеньем должны радоваться тем очкам, добывшим в столице Черноземья. Еще один из призменных фаворитов - саратовский "Кристалл" - вернулся с выездом с 50%-процентным показателем. С учетом оставшихся позади поединков со "Спартаком" и "Липецком" результаты неутешительны.

На центральной арене в Череповце, где в прошлом году состоялся финал Кубка России, прошли два матча. Первый между "Спартаком" и "Воронежом". Правда, отмененный из-за сильного ветра. Семена Фараади воскликнули: "Ну кто может быть у фаворитов поучиться? Откровенно говоря, прогулка по метеорологам". Москва "Крылья Советов" - "Липецк" - Тверь "Спартак" - Череповец.

Для половины команд дивизиона в минувший вторник прошло домашнее открытие чемпионата. Как они сыграли - вы узнаете в следующем номере. Кстати, отметим, что в Заволжье в эти дни должно состояться открытие нового Дворца спорта.

P.S. Незадолго до подписания номера в печать мы узнали результат первого матча "Крылья Советов" - ХК "Воронеж" 3:3.

Дивизион "Восток"

18-19 сентября. "Металлург" - "Энергия" 2:1, 1:2, "Нефтехимик" Аз - "Мотор" Би 2:1, 0:2, "Спартак" С - "Сибирь" 1:3, "Ижсталь" 2:1, 0:2, 4:2.

20-22 сентября. "Спартак" - ХК "Липецк" 2:5, 2:3, 5:2, "Рубин" - "Сибирь" 1:2, 1:3, "Спартак" - "Энергия" 1:4, 4:5, "Ижсталь" 3:1, 7:1, "Носта-ЮУ" - "Нефтехимик" Лн 2:4, 2:2.

22-23 сентября. ЦСК ВВС - "Мотор" Вн 2:1, 5:3, "Металлург" - "Сибирь" 1:2, 1:3, "Спартак" - "Энергия" 1:4, 4:5, "Ижсталь" 3:1, 7:1, "Носта-ЮУ" - "Нефтехимик" Лн 2:4, 2:2.

1. "Сибирь" - 17 очков, шайбы 19-9, 2. "Кедр" - 16, 24-10, "Рубин" - 15, 24-10, 3. "Неста-ЮУ" - 12, 22-12, 7. "Мотор" Вн 10-24-20, 8. "Энергия" - 11, 15-14, 9. "Металлург" - 7, 10-20, 10. ЦСК ВВС - 6, 13-18, 11. "Нефтехимик" Аз - 5, 11-20, 12. "Носта-ЮУ" - 3, 12-26, 13. "Спартак" - 1, 13-34.

Пока только новосибирский клуб подтверждает реноме фаворита, набирая очки как дома, так и на выезде. А доселе неизвестный "Спартак" СПБ, наоборот, не сумел выиграть ни одной другой. Вот и томянскому "Рубину" визит в Новосибирск больших дивидендов не принес. Как отрадный факт отметим возрождение челябинского "Трактора", а также успешные выступления кемеровской "Энергии", которая, похоже, уже избавилась от комплекса дебютанта.

Юрий ХОЛОДОВ.



ФУТБОЛ

ТРЕТИЙ ДИВИЗИОН
"ЧЕРНОЗЕМЬЕ"

"Газовик" (Острогожск) -
"Магнит" (Железногорск) 1:0 (1:0).

Гол: Зайцев, 6.

"Газовик": Наумов, Иванов, Мельников, Ковалев, Юрьев, Зайцев (Головин, 74), Чистяков, Клевцов, Голиков, Долгинский (Тараканов, 83), Бодырев.

"Магнит": Гомзев, Горбунов, Куликов, Королев, Ершов (Курочкин, 76), Кайдалов, Пыганков, Чумаков (Булыкин, 83), Кравец, Соколов, Кричченко.

Предупреждения: Юрьев, 20. Бодырев, 70.

Судьи: В.Александров, Ю.Яценко, А.Михайленко (все - Смоленск). 24 сентября. Острогожск. Стадион "Урожай". 1000 зрителей. 8 градусов.

Свой последний домашний матч в сезоне-2000 "Газовик" проводил с железногорским "Магнитом", предстающим на серебряных наградах чемпионата. Хозяева выиграли встречу очень резко и уже на 6-й минуте заставили гостей начать с центра поля. Запитники "Магнита" пустились в штрафную, но оба нападающих не смогли замкнуть этот прорыв. "Магнит" всячески пытался отстать, а самыя опасные шансы были у Кричченко. Получив пас от Ершова, он вышел один на один с Новиковым, но промахнулся в ворота, своеобразно выдумавши спасение, отвел угловой. Всё остальные попытки футболистов из соловьевского края сравнять счет забывались о заслуженном успехе "Газовика". На последней минуте матча вышли на замену Головин в быстрой атаке с правого края делал пас в район 11-метровой отметки на набегающих партнерах, но защитники "Магнита" выбросили мяч подальше от ворот.

После перерыва игра продолжилась в том же ключе. Обе команды искали счастья у чужих ворот. На 56-й минуте партнеры вывели Долгинского на рандеву с Гомзовым, но

Сергей БОГАЧЕВ
из Острогожска.

24-й тур

"Магнит" (Железногорск) - "СКА-Юность" (Смоленск) 1:0.

Гол: Толкачев, 58.

Предупреждены Кайдалов, Толкачев (оба - "Магнит"), Черенков, Анафрошин, Артемьев (все - "СКА-Юность").

Удалены Головин, Марков (оба - "СКА-Юность").

Судья Гуков (Воронеж), 100 зрителей.

"Торпедо" (Скопин) - "Газовик" (Острогожск) 0:0.

Судья Тимофеев (Тула), 500 зрителей.

"Кристалл-Д" (Смоленск) - "Строитель" (Моршанск) 2:1.

Голы: Быков, 30 - 35 - Фомин, 69.

Предупреждены Быков, Евилов, Шевченко (все - "Кристалл-Д"), Фомин, Каверинский, Мартынов (все - "Строитель").

"Оскол" (Старый Оскол) - "Торпедо" (Белгород) 1:4.

Голы: Попов, 87 - Нерубенко, 25, 88. Трухачев, 57, 83.

Предупреждены Титоренко ("Оскол"), Королев ("Салют-Энергия").

Судья Дементьев (Белгород), 50 зрителей.

"Смена" (Котовск) - "Металлург-Д" (Липецк) 0:3.

Голы: Быков, 20, 75. М.Носиков, 21.

Предупреждены Пятakov, Степанов (оба - "Смена"), Долматов ("Металлург-Д").

Судья Комаров (Волгоград), 200 зрителей.

ЦПФР (Орел) - "Текстильщик" (Камышин) 4:0.

25-й тур

"Текстильщик" (Камышин) - "Оскол" (Старый Оскол) 1:0.

Гол: Платников, 25.

Предупреждены Пятakov, Куликов (оба - "Текстильщик"), Хородин, Булатов (оба - "Оскол").

Судья Полканов (Тамбов), 100 зрителей.

"Салют-Энергия" (Белгород) - "Смена" (Котовск) 2:1.

Голы: Сухов, 10 (1:0). А.Тюлюков, 54 (1:1). Нерубенко, 59 (2:1).

Предупреждены Трофимов ("Салют-Энергия"), Рязанов, Михайлов (оба - "Смена").

Судья Мерцалов (Орел). 2000 зрителей.

"Металлург-Д" (Липецк) - "Строитель" (Моршанск) 3:0.

Голы: Долматов, 21 (1:0). Долматов, 33 (2:0). М.Носиков, 48 (3:0).

Предупреждены Жуков ("Металлург-Д"), Мальшишин, Кретов, Якушев (все - "Строитель").

"Торпедо" (Скопин) - "Кристалл-Д" (Смоленск) 3:0 (+).

"СКА-Юность" (Смоленск) - "Факел-Д" (Воронеж) 5:1.

Голы: Коломинченко, 8 (1:0). Тимашев, 35 (1:1). Антохин, 47 (2:1). Косточенко, 49 (3:1). Романцов, 67 (4:1). Кизимов, 78 (5:1).

Предупрежден Мамонтов ("Факел-Д").

Судья Тимофеев (Тула). 200 зрителей.

Судья Тимофеев (Тула). 2